

---

## **Следственным управлением по факту утопления малолетнего мальчика организована проверка**

Сегодня около 10 часов в правоохранительные органы Кая-Хемского района поступило сообщение об обнаружении с признаками утопления в воде тела 4-летнего жителя с. Дерзиг-Аксы Кая-Хемского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организована доследственная проверка

Первоначальными проверочными мероприятиями установлено, что 26 июля 2017 года в послеобеденное время двое 4-х летних детей отправились на остров «Золотые пески», расположенный недалеко от села Дерзиг-Аксы в реке Енисей. Присматривавший в отсутствие родителей дедушка малолетнего обратил внимание на отсутствие внука только вечером. Вернувшись после случившегося домой малолетний очевидец рассказал, что его друга унесло течением во время купания в реке

Следственное управление напоминает жителям республики, что это уже не первый случай утопления детей в текущий летний каникулярный период. Все трагические случаи произошли вследствие отсутствия элементарного контроля со стороны родителей, не уделивших должного внимания вопросам безопасности своих детей. Несмотря на разъяснительную работу по предупреждению гибели детей, многие дети остаются предоставленными самим себе, что приводит к трагедии. Следственное управление убедительно просит жителей региона быть предельно внимательными к детям во время их нахождения вблизи водоемов и не оставлять детей без присмотра!

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1153308>